



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

**EDITAL Nº 001/2023, DE 03 DE JANEIRO DE 2023**  
**Referente ao Edital nº 392/2022, de 21 de novembro de 2022 e**  
**Edital nº 411/2022, de 02 de dezembro de 2022**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma e do Quantitativo de Vagas do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do Campus São Vicente do Sul**, do Processo Seletivo 2023 dos Cursos Superiores de Graduação.

**1. Do Item 1 do Edital nº 411/2022**

Onde se lê:

1.1. O Processo Seletivo 2023 visa selecionar candidatos para o preenchimento de **1.810 vagas** nos Cursos Superiores de Graduação ofertados pelo IFFar. Deste quantitativo são destinadas:

- a) **1730 vagas** para Cursos de Graduação de Modalidade Presencial;
- b) 80 vagas para Cursos de Graduação de Modalidade Educação a Distância (EaD).

Leia-se:

1.1. O Processo Seletivo 2023 visa selecionar candidatos para o preenchimento de 1.815 vagas nos Cursos Superiores de Graduação ofertados pelo IFFar. Deste quantitativo são destinadas:

- a) 1735 vagas para Cursos de Graduação de Modalidade Presencial;
- b) 80 vagas para Cursos de Graduação de Modalidade Educação a Distância (EaD).

**2. Do Anexo II do Edital nº 392/2022 – Dos Cursos Superiores de Graduação - Modalidade Presencial**

Onde se lê:

CAMPUS	CURSO	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS											TOTAL
		TURNO	C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	AC	
SÃO VICENTE DO SUL	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	01	03	02	03	01	03	02	03	02	10	30

Leia-se:

CAMPUS	CURSO	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS											TOTAL
		TURNO	C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	AC	
SÃO VICENTE DO SUL	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	02	03	02	04	02	03	02	03	02	12	35



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

Onde se lê:

	<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>1730</b>
--	-----------------------	-------------

Leia-se:

	<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>1735</b>
--	-----------------------	-------------

### 3. Do Anexo I do Edital nº 392/2022 – Cronograma

Onde se lê:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
<b>Período de inscrições</b> <i>O sistema de inscrições estará aberto a partir das 14 horas do dia 21/11/2022.</i>	<b>21/11/2022 a 03/01/2023</b>
Convocação de candidatos com deficiência para a realização de perícia médica presencial (caso houver)	09/01/2023
Convocação de candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos) para realização da heteroidentificação	09/01/2023
Realização das perícias médicas presenciais (caso houver)	10 a 13/01/2023
Realização da heteroidentificação de candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)	10 a 13/01/2023
Publicação do resultado das perícias médicas	17/01/2023
Publicação do resultado da heteroidentificação dos candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)	17/01/2023
Publicação de lista preliminar de inscritos	17/01/2023
Interposição de recursos à lista preliminar de inscritos	18/01/2023
Publicação da lista definitiva de inscritos e resultado dos recursos	19/01/2023

\* As demais etapas dependem do cronograma final do ENEM.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

Leia-se:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
<b>Período de inscrições</b>	<b>21/11/2022 a 24/01/2023</b>
Convocação de candidatos com deficiência para a realização de perícia médica presencial (caso houver)	30/01/2023
Convocação de candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos) para realização da heteroidentificação	30/01/2023
Realização das perícias médicas presenciais (caso houver)	31/01 a 02/02/2023
Realização da heteroidentificação de candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)	31/01 a 02/02/2023
Publicação do resultado das perícias médicas	03/02/2023
Publicação do resultado da heteroidentificação dos candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)	03/02/2023
Interposição de recursos ao resultado da heteroidentificação	06/02/2023
Publicação de lista preliminar de inscritos	06/02/2023
Interposição de recursos à lista preliminar de inscritos	07/02/2023 Até às 17 horas
Publicação da lista definitiva de inscritos	10/02/2023
Publicação do resultado dos recursos referente lista preliminar de inscritos	10/02/2023
Publicação do resultado dos recursos referente ao resultado da heteroidentificação	10/02/2023
Acesso do candidato ao seu desempenho individual	15/02/2023
Interposição de recursos referente ao desempenho individual	15/02/2023 Até às 22 horas
<b>1ª CHAMADA</b>	
Relação de candidatos classificados em 1ª chamada e publicação dos recursos referente ao desempenho individual	16/02/2023
Período de confirmação de vagas da 1ª chamada	16 a 22/02/2023
Resultado preliminar da confirmação de vagas da 1ª chamada	27/02/2023
Interposição de recursos referente ao resultado preliminar	27/02/2023 Até às 22 horas
Homologação da confirmação de vagas da 1ª chamada	28/02/2023
<b>2ª CHAMADA</b>	
Relação de candidatos classificados em 2ª chamada	28/02/2023
Período de confirmação de vagas da 2ª chamada	28/02 a 05/03/2023
Resultado preliminar da confirmação de vagas da 2ª chamada	07/03/2023
Interposição de recursos referente ao resultado preliminar	07/03/2023 Até às 22 horas
Homologação da confirmação de vagas da 2ª chamada	08/03/2023



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

4. As demais informações referentes ao Edital nº 392/2022 e do Edital nº 411/2022 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 03 de janeiro de 2023.

**CARLOS RODRIGO LEHN**  
Reitor Substituto